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четвртак, 02 март 2017 11:36

Председница Народне скупштине Маја Гојковић прекинула је прву седницу Првог
редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години 
на захтев посланика власти.

  

  

  

Разлог за прекид је страх режима од функционисања Народне скупштине током
предизборне кампање за председника Србије. Опозиција тврди да је овим суспендован
Устав и демократија у Србији, јер се све институције стављају у функцију његове
предизборне кампање.

  

Народни посланици су на почетку седнице одали пошту минутом ћутања преминулом
потпредседнику Народне скупштине Константину Арсеновићу.

  

У наставку рада, председница Народне скупштине Маја Гојковић одредила је паузу на
захтев председника посланичких група и то: Српска напредна странка, Социјалистичка
партија Србије, Партија уједињених пензионера Србије, Јединствена Србија, Савез
војвођанских Мађара - Партија за демократско деловање, Социјалдемократска партија
Србије, Покрет социјалиста - Народна сељачка странка - Уједињена сељачка странка,
ради одржавања консултација.
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Маја Гојковић, председник Народне скупштине, законодавне власти која је одвојена од
извршне, отишла је на „консултације“ код Александра Вучића у Владу Србије да се
договори око даљих корака.

  

Суспендовање рада Народне скупштине због кампање за председника државе био би
преседан без пандана у историји парламентарне демократије у свету.

  

  

Ђорђе Вукадиновић: Скупштина и Председник су одвојене гране власти, ако
нешто не би требало да ради онда је то Влада

  

Невероватна је тврдња режима и његових новинара да „није добро да скупштина заседа
јер ће то бити коришћено од стране неких кандидата за кампању“, изјавио је народни
посланик Ђорђе Вукадиновић.
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https://www.youtube.com/watch?v=VJthrLv_4zI
https://www.youtube.com/watch?v=VJthrLv_4zI
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  По том критеријуму Влада не би смела да заседа месец дана, нити да било шта ради, ачак ни то није за поређење јер је народна скупштина одвојена грана власти, за разликуод Владе и председника који чине извршну власт, рекао је Вукадиновић.  Зашто би законодавна власт у Србији била паралисана зато што траје некапредседничка кампања? Власт стално и премијер стално причају о неким "државнимударима" и "дестабилизацији", а управо они сами највише доприносе таквој атмосфери инепрестано стварају утисак неког ванредног стања. У овом парламенту седе двапредседничка кандидата, они имају право да користе ту функцију као што ћеАлександар Вучић још бруталније користити место председника Владе, изјавио је он.   То не може и не сме бити разлог за нефункционисање Скупштине. Ако је некоме пало напамет да блокира Скупштину само да не би једна говорница дошла у руке неком изопозиције, онда то говори о томе како он схвата Владу, како схвата државу, како схватаинституције, и посебно како схвата парламент, закључио је Вукадиновић.    (НСПМ)  
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